

尽管传统院线下影视行业目前处于停摆状态,但网络电影却已然焕发了生机。继《囡妈》之后,一大波网络电影纷至沓来,开创的电影网播新形势,也给了居家抗疫的亿万观众送上了贴心的视觉大礼包。



疫情之下

体彩线上活动丰富多彩

从“短视频运动挑战赛”到“全国象棋业余棋王赛网络赛”,从“疫情防控知识问答”到“文化作品征集”……在新冠肺炎疫情防控工作中,中国体育彩票形式多样的线上互动活动,为健康中国贡献力量,以实际行动诠释体彩的责任与担当。

线上挑战赛为居家运动添乐趣

由中国体育彩票联合中国体育科学学会共同发起的“益起来,动出彩”全民线上健身挑战赛,自2月24日启动以来,网友踊跃参加。截至3月16日,共收集健身视频1313个,覆盖全国31个省(区、市)。

在参赛视频中将动作玩出新花样,并获得“最佳运动奖”的参赛网友“@南风过境”收到了中国体育科学学会专家的互动点评:“上肢力量、协调性较好,可以有序变换训练动作,且动作十分标准,核心躯干稳定,没有晃动,俯卧撑起身体时,躯干能保持一条直线。”目前挑战赛已进行到“复工你最型”第四期运动主题,虽然难度系数在上升,但参赛网友们的快乐感受也不断增强。

疫情期间,大家对于健康越来越重视,在家运动的愿望也更加强烈。全国各地体彩因地制宜,推出了各具特色的线上挑战赛。浙江体彩助力首届“居家健身运动汇”、湖南体彩助力中国体育彩票·湖南省全民健身“健康向上战‘疫’有我”网络大赛、内蒙古体彩承办了“青春印记·万人宅”运会、湖北荆门体彩发起“7天居家健身打卡挑战赛”……

线上答题普及疫情防控知识

2月22日,湖北体彩启动“科学防疫战疫 健康平安同行”活动,截至3月5日结束,共吸引85098人参与,答题次数逾13万次,近6万人次抢到红包。该活动受到各界人士的欢迎,大家纷纷在湖北体彩官微后台留言,表示防疫知识普及得很到位,既丰富了居家生活,又提升了大家的自我防护意识,颇为受益。

河南体彩发起的“疫情防控知识问答”活动中,前4000名率先答对12道题目的网友获得了奖金。参与活动的网友们认为,通过疫情防控有关知识测试的方式,开展无纸化答题活动,可以提高疫情防控的科学性和有效性,增强防范意识,消除恐慌心理,这是一次有意义的活动。

除了线上问答活动,有的体彩机构为丰富大家的居家生活,推出了多样化的文化大餐。山东体彩主办的“德美山东”文化作品大赛,包含摄影、微视频、诗歌、小说、散文等多种类型的作品征集,在展现体育彩票公益形象的同时,也肩负起弘扬社会公德的责任。责任体彩,担当有我。虽然疫情防控呈现持续向好的态势,体彩助力疫情防控的意识并未松懈,一些线上活动仍在如火如荼地进行,如2020年中国体育彩票全国象棋业余棋王赛网络赛,线上参赛总人数已超过36万人。疫情没有让体彩履行社会责任按下暂停键,体彩为健康中国助力的脚步永远不会停歇。 据中国体彩网

	乐透不止 畅活由你	大乐透第20014期开奖号码
	排列彩第20033期开奖号码	03 07 09 17 21 + 03 06
	排列三: 767 排列五: 76787	奖池 13.68亿元

《狙击手》

特种兵的新技能

今年的网络电影,如果说《囡妈》送的是温暖,《狙击手》为观众送上的是肾上腺的飙升。《狙击手》开播以来一直登顶人气榜单,3月在平台的播放量也一直位列榜首,热度居高不下。

该片主演任天野,10年前他塑造的角色“狗头老高”,开启了他军旅题材影视剧的“特种兵”生涯,不论是魔鬼教官,还是冲锋陷阵、在战场杀敌的热血军人,他被认为是此类影视题材的收视和票房保障,不知何时开始,任天野也被媒体冠以“特种兵专业户”的称号。在《狙击手》中,任天野再次饰演一名世界维和部队的狙击手,片中大量射击、打斗的戏码,任天野不仅轻松驾驭,对人物的刻画也是惟妙惟肖。观众看得直呼过瘾,使得这部电影上线不足一周,“网络票房”就已过千万。而这部《狙击手》能取得如此佳绩,有以下原因:首先题材聚焦特殊职业群体“狙击手”,用紧凑而流畅的一次次救援行动,刻画“猛虎小队”如何勇猛又热血。其次影片虽然没有太多特效场景,节奏却酣畅淋漓,尤其是枪林弹雨的激战场面从头到尾,看得人热血沸腾。作为一部动作大片,《狙击手》满足你对此类型片的所有期待和要求,战到飒,打到爽,燃到爆。

事实上,自《战狼2》《红海行动》等军事题材电影创造票房神话,引发轰动之后,网络电影在该题材的创作上热情高涨。《狙击手》的制作过程中非常看重军事维度的专业性,也花了大量的时间投入到剧本打磨,以及军事装备的研究上,包括用沙子测风速,根据风速、距离、角度准确测算出射击角度等都是可视的。

影院一时去不了
网络电影来填空

《蓝月》

东方神话新气质

以中国神话人物和故事为框架,构筑一个全新世界观,为耳熟能详的神话人物设定不一样的身世背景,每个人物都有独特的性格和故事。将大量融入中国文化中的“道”,旨在打造一个横有万年历史,纵有万千世界的完整蓝月世界体系。这是打造《蓝月》的初衷。经过两年的精心准备,《蓝月》大电影孕育而生。

《蓝月》电影由老牌导演王利锋和曾入围第53届金马奖最佳动作设计奖的陈东泰联合执导,刘宇桥、文熙、刘亦彤担任主演,香港著名演员罗家英倾力加盟,杜玉明、黄飞、孙八一、黄竣峰、余露琦、闫艺泷等一众实力演员共同出演。影片讲述了由刘宇桥饰演的蓝月大陆最强王者战神殿长风,带领由文熙饰演的慕容天歌、刘亦彤饰演的明月及一众伙伴与上古赤月魔神殊死一战,虽如愿斩杀邪神,但长风的伙伴们却也纷纷陨落。机缘巧合之下,长风带着悔恨重回过去,与天歌明月共同成长并肩战斗,最终携手神龙战刃,击破了黑袍穷奇的阴谋,不仅保护了所珍视的伙伴,也让世间重归平静。

影片中特效画面炫酷,一招一式连贯流畅,冲击力极强,剧中人物服饰清雅简洁,绸缎的厚重搭配丝纱的飘逸,体现出尘入世的侠气之风。尤其是丰富的传统民俗元素、古典气质的东方庭院、中式建筑等更是剧方对传统文化的“字斟句酌”,大到世界观的架构、蓝月大陆的特效打造,小到道具的细心布局,均呈现出浓厚的东方神话气韵,处处可见中式古典审美以及阴阳平衡、乾坤相应的整体感觉。

《大蛇2》

历险电影新高度

该片是《大蛇》的续作,《大蛇》系列电影首部作品上映3个月内,便取得5000万观影人次,5000万+票房的成绩。此次《大蛇2》在剧情、场景、制作阵容等方面作出大幅升级,讲述营救途中发生的一系列匪夷所思的惊悚事件,怪兽种类更多,体型更大更强,猎奇元素更加多元。动作冒险剧情也曲折离奇,对灾难面前人性的刻画真实细腻,营救小分队追击的刺激场面扣人心弦,冲击力十足。营救小分队面临巨蟒横行,为救至亲挚爱,机智勇敢火烧巨蛇,上演终极绝杀。被许多喜爱怪兽和冒险内容的观众誉为“最值得期待的怪兽电影之一”。

看似平静的水面,巨大的黑影一闪而过,凶残的巨蛇正暗中窥视着人类,一场突如其来的海难,父亲亲眼目睹巨蛇的血盆大口吞噬了自己的女儿,巨蛇消失在迷雾重重的神秘丛林中。伴随着奇异和悬疑的气氛,暗藏着凶残的巨兽,为求一线生机,艰难的躲避和绝命的追击,营救小分队伤痕累累,上演了一场命悬一线生死营救。《大蛇2》相较第一部作品,剧情上加入了更多人性的对立冲突,着重情感刻画,使得整个故事内容更加饱满,资深演员尹昭德和小戏骨艾米催泪演绎父女情。影片力求打造感动人心的父女情,父亲为了营救女儿,勇敢激战巨蛇,多次陷入巨蛇的血盆大口,与同伴一次次重燃斗志,只为一线希望。女孩在洞穴里与同伴被小蛇逼到无处可逃,勇敢解救同伴,更是惊心动魄。真情实感的演员演技,扣人心弦的故事成功推动了剧情发展,让《大蛇2》成为网络电影中一部难得的佳作。 据新华网



河南羿翔编导学校
HENAN YIXIANG BIAN DAO SCHOOL

学编导,到羿翔,300多分上本科,400多分上重点!

咨询电话:0370-2268032 13409413241(魏老师) 地址:商丘市中环广场毛主席像西南角